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Second thoughts about college

More than half of Americans would change at least one of their education decisions, if given a second chance.
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Americans with a postsecondary credential overwhelmingly say that they received a high-quality education, according to a new
report. Still, 51 percent of survey responders said they would change related decisions, if they could do it over. Of those, about
36 percent would have changed a major, 28 percent would have attended a different institution and 12 percent would have
obtained a different credential. STEM graduates at all levels and vocational, trade or technical credential holders were the
most satisfied with their educational decisions.

For more information, contact Kent Phillippe, associate vice president for research and student success at the American
Association of Community Colleges, at (202) 416-4505 or kphillippe@aacc.nche.edu, or Rahel Tekle, AACC research associate, at
(202) 416-4508 or rtekle@aacc.nche.edu.



